Die 3 Hohen beim spitzwinkligen Dreieck

Arbeitsauftrag:

Lose die Aufgaben 1 bis 4 in deinem Heft.
Alles, was zu den Zeichnungen gehort, muss mit Holzstiften gemacht werden.

1 Beschreibe in eigenen Worten, wie man das Geodreieck anlegen muss, um die Hohe einzuzeich-
nen.

2 Zeichne die Dreiecke in ein Koordinatensystem. Trage die Hohen ein und gib jeweils den Schnitt-
punkt der Héhen (H) an.

A B C H

a) (2]2) (16]2) (6112)

b) (112) (1712) (9113)

c) (1]9) (15]2) (15]17)
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Die 3 Hohen beim spitzwinkligen Dreieck

3. Konstruiere folgendes Dreieck in deinem Heft (MaRe in cm) und bestimme anschlieend die Lange der
eingezeichneten Hohe.

a)

b=5¢m

c=6cm

4. Konstruiere folgendes Dreieck in deinem Heft mit c= 5em.
Zeichne die Hohen h,, hy und he in das Dreieck ein und bestimme die Langen der Hohen.
Was féllt dir auf?
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